

习近平会见平安中国建设表彰大会代表

李克强王沪宁韩正参加会见

新华社北京12月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平15日下午在北京亲切会见平安中国建设表彰大会代表，向他们表示热烈祝贺，希望他们再接再厉，为建设更高水平的平安中国作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

下午3时30分，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意，同大家亲切交流并合影留念。

平安中国建设表彰大会15日上午在京举行。郭声琨参加会见并在表彰大会上讲话。他指出，要把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思

想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神及中央经济工作会议精神，从党的百年奋斗中汲取智慧力量，深入推进更高水平的平安中国建设，确保政治更安全、社会更安定、人民更安宁，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会上，平安中国建设140个先进集体、129名先进个人受到表彰，授牌命名60个平安中国建设示范市和160个平安中国建设示范县，授予73个市县“长安杯”。4位受表彰代表进行交流发言。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明、肖捷参加会见，赵克志、周强、张军参加会见并出席大会。



十二月十五日，党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见平安中国建设表彰大会代表。
新华社发



新冠肺炎本土感染者普遍应用了中医药

新华社北京12月16日电 (记者田晓航)近期，我国多地相继发生新冠肺炎本土聚集性疫情。记者从国家中医药管理局16日在京举行的新闻发布会上了解到，目前，新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者，除个别特殊情况人员外，普遍应用了中医药，中医药在疫情防控和患者救治中发挥了独特优势和重要作用。

国家中医药管理局医政司副司长邴媛媛介绍，疫情发生后，国家中医药局按照国务院联防联控机制总体部署和当地需要，派出工作人员和中医专家赴疫情发生地，支持中医药防治工作，推动中医药早期干预、全程使用、全面覆盖。

据介绍，各地疫情防控和患者救

治形成了“第一时间启动中医药参与的应急防控指挥和救治工作机制，第一时间应用中医药防控救治方案，第一时间有中医药专家团队，第一时间用上中药”的经验模式；在定点医院深化中西医结合医疗模式，中西医专家联合组成专家组、制定完善诊疗方案、在一线开展救治、进行查房会诊和病例讨论。

“中医药深度介入治疗全过程，各地依据国家诊疗方案，规范化、同质化开展中医治疗。”邴媛媛说，对轻型、普通型患者以中医药治疗为主，改善患者发热、咳嗽、纳差、乏力等临床症状，减少向重症发展；对重型、危重型患者采用中西医结合治疗，“一人一策”，发挥中医药在退高热、促进

肺部渗出吸收、改善胃肠道症状等方面疗效，减缓或阻断重症向危重症发展，促进重症向轻症转变。

此外，针对部分康复患者出院后仍有乏力、纳差、气虚等症状的情况，应用中药和非药物疗法综合干预，促进功能恢复，提高生活质量。对集中隔离的密切接触者和次密切接触者第一时间进行中医药预防干预，确保中药“应服尽服”“能服尽服”；将中医药预防延伸到封控社区及一线重点岗位人群，确保有需求的居家隔离人员和一线工作人员“愿服尽服”；各地组织成立中医巡回指导专家组，定时到集中隔离医学观察点和封控社区指导中药预防，开展服药随访。

涉及1.5亿市场主体的服务网上线

惠企利民通道更便捷

新华社北京12月16日电 (记者赵文君)市场监管总局最新统计，我国市场主体总量已超1.5亿户，其中各类小微企业4317.25万户、个体工商户1.02亿户。为服务市场主体登记注册、个体私营经济发展，由市场监管总局开发建设的全国市场主体登记注册服务网、全国个体私营经济发展服务网16日正式上线运行。

这两个服务网的上线运行，旨在提供更加便利、规范的市场主体登记服务，解决小微企业、个体工商户发展面临的信息不对称问题，提高各类惠企政策的可及性。

据介绍，全国市场主体登记注册服务网汇集了全国市场监管部门的全程电子化登记系统入口，为各类市场主体提供了统一的市场主体设立、变更、注销等一体化、一站式的市场主体登记服务。全国个体私营经济发展服务网主要定位于政策宣传、信息公示、引导培训、专题服务，搭建个私经济发展政企互动平台。

市场监管总局登记注册局有关负责人说，个体工商户大多是自食其力的劳动者，在稳定增长、保障就业等方面发挥了重要作用。从某种意义上说，社会对于个体工商户的态度，就是对待劳动者的态度，要旗帜鲜明地支持个体私营经济发展。

下一步，市场监管总局将加快推动实现全国登记注册业务的规范化和标准化。结合扶持个体工商户、小微企业发展相关政策措施，加强对个体工商户、小微企业活跃度和生产经营情况的跟踪监测，密切关注经营形势变化情况，加强调查分析，为研究完善扶持政策提供支撑。

西安新增5个中风险地区

新华社西安12月16日电 (记者蔺娟)记者16日从西安市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉，自12月16日起，西安市新增5个中风险地区。

根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制关于科学划分、精准管控等工作要求和省市专家综合评估，经西安市新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定，自2021年12月16日起，西安市经开区长太南路356号长安大学渭水校区住宅小区10号楼3单元、西安市碑林区含光路23号九锦台小区12号楼2单元、西安市雁塔区小寨路街道长安中路33号长安大学长安路住宅区3区10号楼1单元、西安市碑林区张家村街道融信社区大学东路80号民房、西安市雁塔区长延堡街道朱雀大街南段10号紫郡长安北区F5栋2单元调整为中风险地区。西安市其他区域风险等级不变。

西安累计发现确诊病例10例

新华社西安12月16日电 (记者蔺娟、梁爱平)记者从16日下午举行的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，12月9日以来，西安市累计发现本土确诊病例10例，其中轻型6例，普通型4例；发现无症状感染者1例。

西安市卫生健康委副主任张波介绍，西安市迅速开展流调溯源，截至16日13时，全市已摸排追踪管控密接者775人(622人核酸检测结果为阴性)、次密接者2096人(1729人核酸检测结果为阴性)，其余正在检测中。相关区县、开发区对病例居住、工作、活动等91处密闭场所实施封控管理，累计消杀面积约20.05万平方米。相关区县开展大规模核酸检测累计143.51万人次，43.71万人次核酸检测结果为阴性，其余正在检测中。按照国务

院联防联控机制相关规定，根据流行病学调查、病原学检测结果、流调等情况，西安市疫情防控指挥部将适时调整划定新冠肺炎疫情防控风险地区。

西安市疾控中心副主任卫晓丽介绍，为了快速、精准、彻底阻断疫情，西安市对病例轨迹涉及区域的人员和场所进行了多轮次的核酸检测。西安市疫情防控指挥部先后从33家医院抽调2500人的采样队伍支援区县、开发区开展检测。

西安市雁塔区副区长吕东国介绍，为保障封控区群众生活，雁塔区设置后勤保障组，负责物资采购配送和垃圾分类清运工作；在保障基本需求基础上，设置外卖快递临时点，专人管理，无接触配送；重点关注孕产妇、老人等特殊需求人群，满足封控期间群众生活需要。